
Звіт щодо виконання заходу 8.20.н Плану заходів на 2025 – 2026 роки з 

реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року 

8.20.н) облаштування у закладах освіти всіх рівнів споруд цивільного захисту 

з метою забезпечення їх доступності для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення в умовах воєнного чи надзвичайного стану  

У закладах освіти Полтавської області активно проводилися роботи з 

облаштування споруд цивільного захисту з урахуванням потреб 

маломобільних груп населення. Протягом 2025 року дооблаштовано 131 

укриття та побудовано 6 укриттів з урахуванням створення умов для 

безперешкодного доступу, зокрема шляхом встановлення пандусів, 

підйомників, а також облаштування універсальних санвузлів для осіб з 

інвалідністю. Особлива увага приділяється забезпеченню інклюзивності – у 

ряді шкіл і дитсадків входи до укриттів обладнано засобами безбар’єрного 

доступу. (https://globyne-osvita.gov.ua/news/1759321118)   

У межах проєкту «DECIDE: Відбудова» реконструйовано укриття 

Веприцького опорного ліцею з улаштуванням підйомника. 

В окремих закладах (ЗОШ №1, Гімназія №2, СЗОШ №5, школа №3 ім. В.О. 

Нижниченка) проведено ремонт та дообладнання укриттів для підвищення 

рівня доступності.  

(Веприцький опорний ліцей) 

У Глобинському ліцеї №5 Глобинської міської ради  під час ремонту— 

встановлено пандус, тактильні таблички та поручні в санітарних кімнатах.  
(Глобинський ліцей №5) 

Завершені роботи з капітального ремонту в ліцеї №33 Полтавської 

міської ради (сховище №60064 сертифікат ДІАМУ від 27.03.2025                  

№ ІУ123250317174). 

 (Ліцей №33 ПМР) 

Лубенському фінансово-економічному  коледжі рішенням Лубенської 

міської ради було виділено 300 тис. грн для реалізації заходів із 

безбар’єрного простору.  

У всіх закладах, де були передбачені найпростіші укриття, роботи з їх 

облаштування завершено. Наразі вони відповідають базовим вимогам, і 

додаткової потреби у дооблаштуванні немає.  Також  2025 році на 

фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну 

середню освіту (облаштування укриттів) Полтавській області визначено 5 

об’єктів (4-будівництва, 1-реконструкція). Реалізацію цих проєктів 

розпочато. 

Станом на 2025 рік у громадах області фонд захисних споруд 

цивільного захисту становить 93,8% але лише незначна частина є повністю 

або частково безбар’єрною. Більшість споруд цивільного захисту мають 

бар’єрне середовище. 
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